

# 8券商獲頒最歡迎中港兩地證券商

**【香港商報訊】**記者張藝博報道：由香港商報、全球商報聯盟與中華(海外)企業信譽協會主辦，香港投資者關係專業人員協會協辦，香港證券學會、香港中資證券業協會、證券商協會及中瑞岳華(香港)會計師事務所作為支持單位的「2012年第四屆最歡迎中港兩地證券商」評選頒獎典禮暨「2013年香港金融發展及投資新機遇」論壇，昨日下午假香港跑馬地馬場隆重舉行，8家知名證券商憑着各自卓越品質及特色服務脫穎而出，獲大會頒獎。

典禮上嘉賓雲集，主禮嘉賓包括財經事務及庫務局副秘書長甄美薇、中聯辦經濟部副部長孫文秀、全國僑聯副主席陳有慶、立法會議員謝偉銓、前港區全國人大代表曹宏威、證券學會會長李細燕、香港中國企業協會副總裁朱華、證券界前輩董偉、本報董事總經理徐霆和執行總編輯陳南及副總編輯顏安生、中華(海外)企業信譽協會行政總裁陳咏雅，以及財經界、各大商會代表150多人出席。

## 徐霆：成投資者重要參考平台

徐霆在頒獎典禮上致歡迎辭時表示，香港能夠成為國際金融中心，證券業界的貢獻非常 important。主辦機構連續第4年舉辦最歡迎中港兩地證券商評選和香港金融發展及投資新機遇論壇，受到業界的廣泛關注和重視，已成為證券商展示企業形象和服務產品的重要平臺，亦成為投資者選擇券商的重要參考平臺。

徐霆說，回顧2012年，本港金融業大致平穩發展，雖然有多種因素制約，但本港IPO市場依然有全球第4位的成績，本地券商在推動IPO市場發展上功不可沒。金融業是本港支柱行業，在特首梁振英的施政報告及財政司司長曾俊華的財政預算案中，都表明會繼續大力支持金融業這個高增值行業的發展。



徐霆致辭。



在「2012年第四屆最歡迎中港兩地證券商」評選頒獎典禮暨「2013年香港金融發展及投資新機遇」論壇上，主禮嘉賓、主講嘉賓、主辦機構與協辦支持機構代表及獲獎券商代表合照。

他相信，2013年將會是內地和香港金融與經濟發展的重要一年，縱使全球經濟不景，但申請在本港上市的企業仍然穩步增加，顯示本港的上市活動持續活躍。人民幣國際化按部就班推出的新政策，有助擴大內地資本市場開放，有利香港鞏固人民幣業務中心的地位，這亦是國務院總理李克強訪港時帶來36條挺港措施和相關政策的進一步落實。內地B股轉H股來港上市、內地放寬H股在港籌集人民幣資金、本港人民幣計價IPO的發展等等，都會有利本港市場的發展。

甄美薇致辭時對獲獎機構表示祝賀，並期待他們再接再厲，為香港的金融與經濟發展做出貢獻（詳見內容刊A1版）。

## 獲獎券商實至名歸

是次評選活動，大會組委會共收到6734份中港兩地讀者投票，再由業界精英、專家學者、媒體代表組成評審組共同評出，中銀國際證券有限公司和匯豐金融服務(亞洲)有限公司共同獲頒「中港兩地最歡迎證券商」，其中，中銀國際證券有限公司連續第四年獲頒此項殊榮；匯豐金融服務(亞洲)有限公司同時榮膺「最佳管理證券商」，美銀美林獲頒「最佳外資證券



甄美薇(右)、陳有慶(左)頒發「中港兩地最歡迎證券商」獎，由中銀國際證券有限公司董事總經理何銳光接受。



孫文秀(右)與證券界前輩董偉(左)頒發「中港兩地最歡迎證券商」獎，由滙豐金融服務(亞洲)有限公司行政總裁王應坤接受。

別發表精采演講，就當前國內金融市場變化對香港市場的影響、歐美債務陰霾下香港經濟何去何從、物業投資前景分析等熱門財經話題發表獨到見解（詳刊A1版）。

「2013年香港金融發展及投資新機遇」論

壇於頒獎典禮後舉行，中國社科院金融研究所易憲容博士、香港中文大學應用宏觀經濟客席講師黃元山與戴德梁行高級董事、香港區董事總經理暨北亞區策略發展顧問部主管陶汝鴻分

獎，由瀕天環球投資有限公司執行董事呂志鵬接受。



謝偉鈴(左)頒發「最佳管理證券商」獎，由滙豐金融服務(亞洲)有限公司行政總裁王應坤接受。

徐霆(左)頒發「最佳外資證券商」獎，由美銀美林傳訊部助理副總裁陳婷接受。



曹宏威(左)頒發「最多元服務證券商」獎，由建銀國際(控股)有限公司品牌與文化部董事皮婉琳接受。



朱華(左)頒發「最佳網上平臺證券商」獎，由瀕天環球投資有限公司執行董事呂志鵬接受。



陳南(左)頒發「傑出研究團隊證券商」獎，由中國國際金融有限公司研究部董事總經理范艷瑾接受。



陳咏雅(左)頒發「最佳投資配套服務證券商」獎，由中信證券國際有限公司董事總經理、證券經紀業務主管趙國強接受。

## 嘉賓讚活動辦得好

要繼續辦下去。

中文大學應用宏觀經濟客席講師黃元山表示，香港商報舉辦此次活動很難得，加上氣氛及環境尚佳，評選活動出席嘉賓陣容強大，官方及商界重量級人士均有出席支持，獎項設置亦比較平衡，例如中銀和匯豐這種比較大型的證券商獲獎，正是因為大券商服務比較平衡，且比較有公信力，同時其他獎項的設置如最佳業績增長等也可以鼓勵其他中小型券商迅速發展，促進整體業界良性競爭。

已第二次參加頒獎典禮的創泰國際有限公司首席顧問吳嘉永認為，中銀和匯豐拿到「中港兩地最歡迎證券商」是實至名歸的，的確有許多投資者使用並受益於他們的服務。

香港商報記者 劉楚婷 劉曉

## 「2012年第四屆最歡迎中港兩地證券商」評選結果

獎項	得獎機構	評語
中港兩地最歡迎證券商	中銀國際證券有限公司	由中銀國際控股有限公司全資擁有及管理，為客戶提供多元化的本地及環球證券和期貨交易服務，其提供的簡易開戶手續、容易使用的網上投資戶口，以及無須開戶存款或最低存款要求、無須開戶費、無須手續月費和特別優惠的佣金，深受投資者的歡迎，多年來榮獲多項海內外獎項和殊榮。
最佳管理證券商	滙豐金融服務(亞洲)有限公司	亞太區內最大的金融服務機構之一，該機構提供的金融投資方案創新而穩健，在激烈競爭中優勢凸顯。港府從2003年起推出資本投資者入境計劃後，滙豐金融作為投資服務供應商，其出色優質的服務經驗為廣大投資者所讚賞。其專業水準及優質服務，令其成為大中華地區最歡迎的經紀服務機構之一。
最佳外資證券商	美銀美林	美銀美林是全球銀行與市場業務及全球商業銀行業務的行銷名稱。該機構自1947年開始在亞太區經營業務，是亞太市場的資深參與者，現在12個國家和地區設23家辦事處，將最佳的本地知識與全球專業實力相結合，提供全球企業與投資銀行、全球市場與財富管理一體化綜合產品和服務，滿足個人、企業、機構和政府客戶的需求。
最多元服務證券商	建銀國際(控股)有限公司	為全球優質企業提供包括保薦與承銷、財務顧問、企業收購兼併及重組、上市公司增發配售及再融資、直接投資、資產管理、證券經紀、市場研究及投資諮詢等全方位的投行服務，曾獲「中國最佳業績私募股權機構」等多項殊榮，其多元服務獲中港兩地投資者的認可。
最佳業績增長證券商	宏遠證券(香港)有限公司	自2008年開業以來，目標明確，業績增長迅猛。最近三個年度，宏遠香港的客戶交易量增長2.2倍，營業收入增長1.6倍，管賈客戶資產成長1.3倍。尤其在交投低迷的2012年，宏遠香港仍保持高增長勢頭，在交易量及營業收入方面分別增長38%及57%。
最佳網上平臺證券商	瀕天環球投資有限公司	多年前已投放資源開發網上交易平台，現在在瀕天第3代網上平台上，客戶能完全自助地全面操作自己的證券買賣，獲取實時買賣資訊及戶口資料、提存資金及股票等，並充分利用通訊科技，推出新穎的智能手機及平板電腦無地域限制的全面操作功能，為客戶捕捉投資先機。
傑出研究團隊證券商	中國國際金融香港證券有限公司	母公司為知名的中國內地首家中外合資投資銀行中國國際金融有限公司，擁有深厚的中國市場經驗、獨特的國際視角、豐富的項目執行經驗以及卓越的專業團隊，其研究團隊通過客觀、獨立、嚴謹的專業研究和覆蓋全球市場的研究平台，為海內外客戶提供最具前瞻性的投資分析，連續多年被評為中國資本市場最有影響力的研究機構。
最佳投資配套服務證券商	中信證券國際有限公司	母公司為中國證券股份有限公司，按2010年總資產、總權益、總收入及淨利潤計，中信證券股份有限公司均是中國內地最大的投資銀行，與母公司保持了良好的協同效應，與境內團隊緊密合作，特別是近年在跨境業務和國際化業務方面為母公司的相關發展做出了顯著貢獻，使母公司的海外收入在總收入中佔比提升到一個新的程度。